

# Torsted Sogns Menighedsråd.

Der indkaldes til menighedsrådsmøde  
torsdag, den 26. juni 2014 kl. 18.00  
i Sognehuset, Ørnstupvej 23.

## Dagsorden:

### Åbent møde:

1	<i>Velkomst.</i> v/Gurli Hokland.	Ruth Sønderkov Møller vælger sang næste gang. Ruth Hedegaard vælger sang til den 25. september måned 2014.
2	<i>Godkendelse af dagsorden.</i>	Pkt. 7 flyttes til lukket møde. Herefter blev dagsorden godkendt.
3	<i>Godkendelse af referat fra 7.5.2014.</i>	Godkendt.
4	<i>Budget 2015.</i> Orientering fra budgetsamrådet den 12.6.2014. v/Jette Christensen.	Endelig driftsramme for budget 2015 - 4.775.000 kr.
5	<i>Budgetsamråd 4.9.2014.</i> Bestyrelse og vedtægter for omfordelingspulje. v/Jette Christensen.	Omfordelingspulje: Diakoni 1.2 mio. Skolesamarbejde, folkeskole og ungdomsuddannelser. Samarbejde på tværs i provstiet. Frivillighed/delagtighed. 3.0 mio. Uddannelse/inspiration 0.8 mio.
6	<i>Fjernelse af granitskærver på Torsted Kirkegård.</i> Menighedsrådet bedes tage stilling til, hvorvidt fjernelse af granitskærver fra gravsteder på Torsted kirkegård skal ske for gravstedejerens regning eller om vi skal tilbyde at fjerne skærverne som en gratis service. Det forudses at mange vil beklage sig, når de modtager brev fra kirkegårdslederen om fjernelse af skærverne. Udgiften til at kirken skal fjerne skærverne vil blive i størrelse af ca. 2 timer – hertil kommer udgift til ral, hvis vi skal lægge det på i stedet. Gravstedsejerne kan selvfølgelig også være loydlige og selv fjerne skærverne. v/Hans Aage Nielsen.	Skærver/flis fjernes fra gravstederne af menighedsrådet. Gravstedsejerne skal betale for pålægning af ral. Gravstedsejerne orienteres pr. brev forinden arbejdet iværksættes.
7	<i>Afleveringsforretning Østerhåb Kirkegård.</i> v/Hans Aage Nielsen.	
8	<i>Lydanlæg i Østerhåb Kirke.</i> Indkøb af headset. Tilbud medsendt. v/Sara Huulgaard.	Godkendt. Pris 16.595,00 kr. ekskl. moms. Projektorløsning i kirken undersøges nærmere.
9	<i>Anmodning fra Ruth Hedegaard vedrørende tidspunkt for gudtjenester.</i>	Drøftes på visionsdagen.

	Administrationsudvalget anbefaler, at det tages op på visionsdagen i august. v/Gurli Hokland.	
10	<i>Rundvisninger i Østerhåb Kirke</i> v/Gurli Hokland.	Foruden de nuværende rundvisere melder Ole Højbjerg, Hans Aage Nielsen og Jørgen Rye Pedersen sig.
11	<i>Landemodegudstjeneste i Århus Domkirke den 27. august 2014 kl. 10.00.</i> v/Gurli Hokland.	Fælles tur til landemodegudstjeneste arrangeres. Jette Christensen og Gurli Hokland arrangerer.
12	<i>Orientering fra landsforeningens årsmøde.</i> v/Gurli Hokland.	
13	<i>Orientering om omlægning på DAP.</i> v/Ove Bruun.	
14	<i>Korte meddelelser.</i> a) Formand b) Næstformand. c) Kirkevæрге. d) Kasserer. e) Præster. f) Sikkerhedsrepræsentant. g) Kontaktperson. h) Medarbejderrepræsentant. i) Diverse udvalg.	e) Annette Bennedsgaard. Menighedsrådet, præsterne og Annette Bennedsgaard som provst ansøger Biskop Kjeld Holm om, at kb. funktionen tillægges Anne Assenholt.
15	<i>Eventuelt.</i>	Næste møde tirsdag den 12.8.2014 kl. 18.00.

### Lukket møde:

16	<i>Personaleforhold.</i> Ansættelser. v/Jesper Rasmussen.	
----	---	--

\_\_\_\_\_  
Gurli Aksglæde Hokland

\_\_\_\_\_  
Jørgen Rye Pedersen

\_\_\_\_\_  
Ole Højbjerg

\_\_\_\_\_  
Katrine Anker-Møller  
Nielsen

\_\_\_\_\_  
Ruth Sønderskov  
Møller

\_\_\_\_\_  
Dorte Røjkjær  
Rasmussen

\_\_\_\_\_  
Jette Christensen

\_\_\_\_\_  
Hans Aage Nielsen

\_\_\_\_\_  
Ruth Hedegaard

\_\_\_\_\_  
Lisbeth Lykke Green

\_\_\_\_\_  
Jane Buchreitz

\_\_\_\_\_  
Jesper Rasmussen

\_\_\_\_\_  
Annette Bennedsgaard

\_\_\_\_\_  
Anne Bro Assenholt

\_\_\_\_\_  
Sara Klaris Huulgaard